

Το Purshade καλύπτει τα φυτά και τους καρπούς με ένα φιλμ που τα προστατεύει από ηλιακά εγκαύματα και θερμική καταπόνηση.



purshade®

Σύνθεση: 62.5% calcium carbonate,  
βοηθητικές ουσίες: 37.5 % β/β

**ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ  
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΙΝ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ Ή ΤΗ ΧΡΗΣΗ**

Το **Purshade** βοηθά στη πρόληψη των ηλιακών εγκαυμάτων και της θερμικής καταπόνησης σε καλλιέργειες φρούτων και λαχανικών. Όταν εφαρμόζεται στα φυτά, το **Purshade** σχηματίζει ένα στεγνό σχεδόν διαφανές φιλμ που τα προστατεύει από την επιβλαβή ηλιακή ακτινοβολία. Για μεγαλύτερη προστασία, το **Purshade** πρέπει να εφαρμόζεται **ΠΡΙΝ** επικρατήσουν συνθήκες μεγάλης ηλιακής και θερμικής καταπόνησης. **Προσοχή!** Για να δημιουργηθεί το προστατευτικό φιλμ, το προϊόν **δεν πρέπει** να ψεκάζεται μέχρι απορροής. Το **Purshade** δεν χρωματίζει λευκούς τους καρπούς.

**ΑΝΑΔΕΥΕΤΕ ΚΑΛΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ**

**Καθαρό Βάρος : 10 Λίτρα**



**Παρασκευαστής:** Tessenderlo Kerley, Inc.  
2255 N. 44th Street, Suite 300, Phoenix, AZ 86008 USA  
1-800-525-2803, [www.novasource.com](http://www.novasource.com)

**Διανομή:**



**ΑΘΗΝΑ:** Φλέμιγκ 15, Μαρούσι 151 23 Τηλ.: 210.68.00.900  
**ΘΕΣ/ΝΙΚΗ:** Ταχ. Θυρίδα 1203, ΒΙ.Π.Ε.Θ, 57022 Σίνδος, τηλ. 2310.797.907  
**ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ:** Στυλίδα Αγ. Ιωάννης 353 00 Τηλ.: 22380.22.008-9  
e-mail: [info@hellafarm.gr](mailto:info@hellafarm.gr)

**Συνδιαστικότητα:** ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΜΙΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΒΥΤΙΟ ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΤΟΥ ΣΕ ΕΝΑΔΟΧΕΙΟ.

ΜΗΝ συνδυάζετε το Purshade με φυτοπροστατευτικά προϊόντα, επιφανειοδραστικές ουσίες, προϊόντα μη ανεκτικά σε διαλύματα με υψηλό pH, ή λιπάσματα (συμπεριλαμβανομένων των φωσφορικών λιπασμάτων), εκτός εάν από προηγούμενη χρήση γνωρίζετε ότι ο συνδυασμός αυτός είναι συμβατός, αποτελεσματικός και μη ζημιογόνος υπό τις συνθήκες που σκοπεύετε να το χρησιμοποιήσετε. Σε περίπτωση ασυμβατότητας μεταξύ των υλικών που αναμείχθηκαν μπορεί να μειωθεί η αποτελεσματικότητα του Purshade. Πριν την εφαρμογή του Purshade σε συνδυασμό με άλλα προϊόντα, συνιστάται δοκιμαστική εφαρμογή σε μικρή περιοχή της καλλιέργειας που πρόκειται να εφαρμοστεί, ώστε να διαπιστωθεί η εμφάνιση ή μη φυτοτοξικών συμπτωμάτων. Δεν συνιστάται ο συνδυασμός του ή η εφαρμογή του πριν από θερμούς πολτούς ή άλλα προϊόντα που μπορεί να επηρεάσουν το χρόνο συγκομιδής του προϊόντος.

**Συνδιαστικότητα με προσκολλητικά:** Το Purshade συνδυάζεται με τα περισσότερα προσκολλητικά, όπως non-ionic, methylated seed oil (MSO) και επιφανειοδραστικά.

**Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Γεμίστε το ψεκαστικό δοχείο κατά τα 2/3 με νερό και αρχίστε την ανάδευση. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος. Συμπληρώστε με την υπόλοιπη ποσότητα νερού που χρειάζεται για τη διάλυση συνεχίζοντας την ανάδευση.

**Η ανάδευση να συνεχίζεται σε όλη τη διάρκεια της εφαρμογής.**

**Τρόπος εφαρμογής:** Ψεκασμός πλήρους κάλυψης σε στεγνό φύλλωμα και στην επιφάνεια των καρπών μέχρι αλλά χωρίς απορροή. Επανάληψη της εφαρμογής αφού πρώτα στεγνώσουν τα μέρη του φυτού που είχαν ψεκασθεί προηγουμένως με Purshade.

**Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Μη Εφαρμοσίμο.

Το Purshade μπορεί να αφαιρεθεί με το χέρι ή μηχανικά (ψεκασμός ή εμβάπτιση σε νερό με pH 5-6 και βούρτσισμα για μηχανική απομάκρυνση).

**Απορρίψη συσκευασιών:** Απορρίψτε τις άδειες συσκευασίες σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς

**Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος - Συνθήκες αποθήκευσης:** Διατηρείται στην αρχική του απαραβίαστη συσκευασία, σε χώρο ξηρό μακριά από την απευθείας έκθεση στο ηλιακό φως. Αποφύγετε την αποθήκευση σε χαμηλές θερμοκρασίες (θερμοκρασίες παγετού) και σε θερμοκρασίες υψηλότερες των 43 °C.

Διατηρήστε τη συσκευασία κλειστή όταν δεν την χρησιμοποιείτε.

Καλλιέργεια	Δόση (λιτ/στρ)	Χρόνος εφαρμογής
<b>Πολυετείς Καλλιέργειες</b> (όπως Μηλοειδή, Πυρηνόκαρπα, Ακρόδρυα, Εσπεριδοειδή, Ελιές, Ροδιές, Αμπέλι και άλλα )	2-3	Για καλύτερα αποτελέσματα συνιστάται να εφαρμόζεται 3-10 ημέρες πριν την αναμενόμενη θερμική καταπόνηση. Επανάληψη εφαρμογής κάθε 14-28 ημέρες. Σε ευαίσθητες καλλιέργειες, όπως τα μηλοειδή, εφαρμογή πριν ο καρπός αποκτήσει μέγεθος 19 mm. Στα ακρόδρυα εφαρμογή στα αρχικά στάδια ανάπτυξης του καρπού.
<b>Λαχανικά</b> (μελιτζάνα, σκόρδο, πιπεριές, ντομάτες, πεπόνι, καρπούζι κτλ)	1-2	Πρώτη εφαρμογή κατά ή αμέσως μετά την πλήρη άνθιση. Επανάληψη εφαρμογής κάθε 14-28 ημέρες ή όποτε χρειαστεί. Αποφεύγετε τη χρήση του Purshade σε συνδυασμό με προσκολλητικά προϊόντα σε προϊόντα που πρόκειται να συσκευαστούν φρέσκα
<b>Μεταφυτευόμενα φυτά</b> (σέλινο, πεπόνι, πιπεριές, ντομάτες, αγγούρια, καρπούζι, κλπ)	0,3-1	Εφαρμογή πριν ή αμέσως μετά τη μεταφύτευση. Επανάληψη κάθε 7-14 ημέρες ή όποτε χρειαστεί. Συνιστάται η εφαρμογή προσκολλητικού.
<b>Φυτάρια και καλλωπιστικά</b>	0,5-2	Εφαρμογή 3 - 10 ημέρες πριν θερμική καταπόνηση του φυτού. Επανάληψη ανά 21-28 ημέρες ή όποτε χρειαστεί. Εφαρμογή πριν ή αμέσως μετά τη μεταφορά των φυτών στην ύπαιθρο
<b>Εφαρμογές εδάφους</b>	1-5	Για τη μείωση της θερμοκρασίας στην επιφάνεια του εδάφους εφαρμογή ανά 28 - 42 μέρες ή όποτε χρειαστεί

Παρατηρήσεις:

1. Κατά τον πρώτο ψεκασμό εφαρμόστε την υψηλότερη δόση.
2. Σε περίπτωση έντονης βροχής μπορεί να χρειαστεί επανάληψη της εφαρμογής.
3. Για την καλύτερη προστασία από τον ήλιο σε συνθήκες ευνοϊκές για την θερμική καταπόνηση συνιστάται η χρήση της υψηλότερης δόσολογίας ανά τακτά χρονικά διαστήματα.
4. Όγκος ψεκαστ. υγρού: 25-150 λίτρα/στρ (ανάλογα με τον όγκο του φυλλώματος της καλλιέργειας).

**Προσοχή! Για να δημιουργηθεί το προστατευτικό φιλμ, το προϊόν ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ να ψεκάζεται μέχρι απορροής.**

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:** Προκαλεί ελαφρύ ερεθισμό των ματιών. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια. Μην αναπνέετε τα ψεκαστικά σταγονίδια. Μετά το χειρισμό πλυθείτε με νερό και σαπούνι.  
**Προσωπικός προστατευτικός εξοπλισμός:** Φοράτε προστατευτικά γυαλιά για μείωση του κινδύνου τραυματισμού. Σε περίπτωση πιθανή έκθεσης στο ψεκαστικό εκνέφωμα συνιστάται να φοράτε μάσκα. Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, να συμμορφώνεστε με τις οδηγίες χρήσης.  
**Πρώτες βοήθειες:** Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια:Ξεπλύνετε με άφθονο νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλυθείτε με σαπούνι και νερό. Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον ασθενή στον φρέσκο καθαρό αέρα. Σε περίπτωση κατάποσης δεν αναμένονται παρενέργειες αλλά ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή.  
**Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων : 210 77 93 777**

